

Муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Ханты-Мансийский район

## КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА

ул. Гагарина, 214, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра (Тюменская обл.), 628002 тел.: (3467) 35-28-76, факс: 35-28-76 E-mail: kspalata@hmrn.ru http:www.hmrn.ru Председателю комитета экономической политики Администрации Ханты-Мансийского района

Ю.А. Овсянникову

19-Исх-410 27.12.2024

## Заключение

на проект постановления Администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление Администрации Ханты-Мансийского района от 23.11.2021 № 294 «О муниципальной программе Ханты-Мансийского района «Содействие занятости населения Ханты-Мансийского района»

На основании полномочий, предусмотренных пунктом 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», пунктом 7 части 5 статьи 27.5. Устава Ханты-Мансийского района, пунктом 7 части 1 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 22.12.2011 № 99 «Об образовании Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района», руководствуясь Контрольно-счетной палаты приказом Ханты-Мансийского района 28.06.2022 No 17 Стандартов «Об утверждении внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского проведена финансово-экономическая района», экспертиза проекта постановления Администрации Ханты-Мансийского 23.11.2021 Ŋo 294 муниципальной программе Ханты-Мансийского района «Содействие населения занятости

Ханты-Мансийского района» (далее – Проект программы) на соответствие нормам, предусмотренным законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, правовым актам Ханты-Мансийского района.

Вместе с Проектом программы в Контрольно-счетную палату Ханты-Мансийского района - Комитетом экономической политики Администрации Ханты-Мансийского района (ответственный исполнитель) представлены следующие документы:

- 1. пояснительная записка от 26.12.2024 № 236;
- 2. заключение комитета экономической политики Администрации Ханты-Мансийского района от 26.12.2024 № 07-Исх-2173;
- 3. заключение комитета по финансам Администрации Ханты-Мансийского района от 27.12.2024 № 05-Исх-1358;
- 4. заключение департамента имущественных и земельных отношений Администрации Ханты-Мансийского района от 26.12.2024 № 04-Исх-6513;
- 5. заключение по результатам антикоррупционной экспертизы (об отсутствии коррупциогенных факторов) управления юридической, кадровой работы и муниципальной службы Администрации Ханты-Мансийского района от 27.12.2024 № 301.

Согласно представленным заключениям замечания и (или) дополнения отсутствуют, Проект программы рекомендован к утверждению.

В ходе экспертизы установлено, что объем бюджетных ассигнований на реализацию Проекта программы соответствует решению Думы Ханты-Мансийского района от 18.12.2024 № 557 «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 15.12.2023 № 391 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Проектом программы предлагается внести корректировку в паспорт муниципальной программы и Приложение 1 «Распределение финансовых муниципальной программы» уменьшив общий финансирования за счет средств бюджета автономного округа на 2024 год на 83,0 тыс. рублей. В том числе уменьшается размер финансовых средств на реализацию мероприятия «1.2. «Иные межбюджетные трансферты на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан в рамках государственной программы «Поддержка занятости населения» за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югра, межбюджетные трансферты на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан на 83,0 тыс. рублей.

Проектом программы уточняется значение целевого показателя на 2024 год: «2. «Количество временных рабочих мест по организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в органах службы занятости населения, ед.» увеличивается на 5 ед. я с 267 ед. до 272 ед.

Проект Программы размещен на официальном сайте Администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения», замечания и предложения от общественности и населения не поступали.

По результатам проведения финансово-экономической экспертизы замечания и (или) предложения к Проекту программы отсутствуют.

Председатель



## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00B581F22F8211853299AFACA08A76C51A Владелец Хакимов Фархат Маратович Действителен с 14.10.2024 по 07.01.2026 Ф.М. Хакимов

Исполнитель: Горшкова Алена Валерьевна, тел.: 8(3467) 35-28-76